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Diverso is a ceramic capable 

of adapting to suit every space 

thanks to the number of formats 

and timelessness of its colours. 

More relaxed classic spaces or 

contemporary spaces inspired 

by the latest trends, break away 

from the patterns set by the 

current world of interior design.

Diverso est un grès cérame qui 

peut s’adapter à tous les espaces 

grâce à la diversité de ses formats 

et au caractère intemporel de 

ses coloris. Dans une ambiance 

classique plus détendue ou dans 

un environnement moderne, 

tous deux inspirés des dernières 

tendances, cette série brise les 

idées reçues de la sphère de la 

décoration d’intérieur actuelle.

Diverso ist eine Fliese, die sich 

mit ihrer Vielfalt an Formaten 

und den zeitlosen Farben 

bereitwillig in alle Räume einfügt. 

Das klassische, ruhige Ambiente 

vermittelt sie ebenso gekonnt wie 

ein modernes, trendiges Feeling. 

Ein ideales Tool, um sich gegen 

herkömmliche Muster in der 

Innenarchitektur aufzulehnen. 

Diverso — керамическая 
плитка, которая благодаря 
большому разнообразию 
форматов и неподвластной 
времени цветовой гамме 
идеально подходит для всех 
пространств. Классические 
интерьеры с непринужденной 
атмосферой и вдохновленные 
последними тенденциями 
авангардные интерьеры 
выходят за установленные 
рамки современного дизайна 
интерьеров.

Diverso es una cerámica capaz de adaptarse a todos los 

espacios por su cantidad de formatos y atemporalidad 

de sus colores. Ambientes clásicos más relajados o 

ambientes de vanguardia inspirados en las últimas 

tendencias, rompen los patrones establecidos de la esfera 

actual del mundo del interiorismo. 

A World
of Solutions

EN

FR

GR

RS
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75 x 150R

90 x 90R

75 x 75R

11 mm

MEDIDAS
SIZES / SIZES / SIZES / SIZES

ESPESOR
SIZES / SIZES / SIZES / SIZES

11 mm 11 mm

COLOURS
SIZES / SIZES / SIZES / SIZES

Mystic Desert

Projects are increasingly demanding, that is why architects 

choose Diverso, the best high-performance technical 

porcelain. We have taken care of every detail to develop the 

colours of Diverso. Its neutral and warm colours, Mystic, 

Desert, Mercury and Shadow, embody the beauty of Diverso, 

a ceramic that is ideal for commercial and residential spaces.

EN FR Les projets sont de plus en plus exigeants, c’est la raison pour 

laquelle les architectes choisissent Diverso, le meilleur grès 

cérame technique en matière de prestations. Nous avons 

soigné les moindres détails dans le développement des 

coloris de Diverso. Ses couleurs neutres et chaudes, Mystic, 

Desert, Mercury et Shadow, viennent mettre en valeur toute 

la beauté de Diverso, un grès cérame idéal pour les espaces 

commerciaux et résidentiels.
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60 x 60 Duplo Grip R11 59,5 x 59,5R

29,5 x 59,5R

59,5 x 59,5R Grip R11

20 mm 9,4 mm 9,4 mm 9,1 mm

Mercury Shadow

THE FIRST CHOICE FOR ARCHITECTS

DUPLO

20
mm

Cada vez los proyectos son más exigentes, por este motivo los arquitectos eligen 

Diverso, el mejor porcelánico técnico de altas prestaciones. Hemos cuidado todos 

los detalles en el desarrollo de los colores de Diverso. Sus colores neutros y cálidos, 

Mystic, Desert, Mercury y Shadow, plasman la belleza de Diverso, una cerámica ideal 

para espacios comerciales y residenciales.

CEMENT
EFFECT

GR RSWo man auch hinsieht – die Projekte werden immer 

anspruchsvoller. Daher wenden sich Architekten immer 

häufiger an Diverso, das beste technische Feinsteinzeug 

für höchste Ansprüche. In der Entwicklung der Farben 

für Diverso haben wir auf sämtliche Details geachtet. Die 

neutralen und warmen Farben Mystic, Desert, Mercury und 

Shadow transportieren die Schönheit der Kollektion: die 

ideale Keramik für kommerzielle und private Bereiche.

С каждым годом проектные работы становятся всё 

требовательнее, поэтому архитекторы выбирают Diver-

so – лучший керамогранит с отличными техническими 

характеристиками. Во время производства серии Diverso 

огромное внимание уделялось развитию его цветовой 

гаммы. Нейтральные, но тёплые цвета: Mystic, Desert, Mer-

cury и Shadow, отражают красоту керамогранита Diverso, 

который идеально вписывается как в коммерческие, так и 

в жилые помещения.

5



29,5 x 59,5

60 x 60 Duplo

VERSATILITY
& WARM TILES

La gran variedad de formatos 

cuadrados y rectangulares 

se completan con el nuevo 

formato XL 75 x 150 ofreciendo 

soluciones a los diseñadores que 

necesitan dotar de amplitud sus 

creaciones más ambiciosas.

The large variety of square 

and rectangular formats are 

completed with the new XL 75 

x 150 format offering solutions 

to designers that need to add 

spaciousness to their most 

ambitious creations.

La grande diversité des formats 

carrés et rectangulaires est 

complétée par le nouveau 

format XL 75 x 150 pour offrir 

des solutions aux créateurs 

qui ont besoin de donner de 

l’amplitude à leurs créations les 

plus ambitieuses.

Diverso ist das beste auf dem 
Markt verfügbare technische 
Feinsteinzeug. Es bietet sich 
als optimale Lösung für jede 
Situation. Die überraschenden 
technischen Eigenschaften 
erfüllen die Ansprüche großer 
Oberflächen, die der konstanten 
Beanspruchung durch Fußgänger 
gewachsen sind.

Большой выбор квадратных 

и прямоугольных форматов 

пополняется новым крупным 

форматом XL 75 x 150, который 

поможет дизайнерам в 

решении наиболее креативных 

и амбициозных задач по 

приданию помещению 

наибольшего пространства.

EN FR

GR RS
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75 x 150

90 x 90

75 x 75

59,5 x 59,5

29,5 x 59,5

7



Mystic
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Diverso Mystic 75 x 150R

Diverso Mystic 75 x 150R
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Diverso Mystic / Nova Mystic 29,5 x 59,5R

Diverso Mystic 59,5 x 59,5R
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Diverso Trapeze Mystic 29,4 x 40,7

Diverso Mystic 75 x 150R
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Diverso Desert 75 x 150R
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Desert
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Diverso Desert 75 x 150R

Diverso Desert 90 x 90R

Diverso – это технический 
керамогранит, обладающий на 
сегодняшний день самыми лучшими 
свойствами и характеристиками. 
Его уникальные технические 
характеристики создают 
возможность использования 
керамогранита в любых помещениях, 
включая помещения большой 
площади с интенсивным потоком 
людей.

Diverso is the technical porcelain 

with the best features on the 

market. Ideal for any location, its 

surprising technical characteristics 

satisfy the needs of large surfaces 

subjected to the continuous bustle 

of pedestrians.

EN FR GR RSDiverso est le grès cérame technique 

aux meilleures prestations du 

marché. Idéal en toutes situations, 

ses caractéristiques techniques 

surprenantes répondent aux 

besoins des grandes surfaces 

qui sont soumises au passage 

permanent des visiteurs.

Expero offic tet por alitation eostis 

et offici beat enditibus, atius, 

eos dolorero ipid mo tem et et 

es dempore rroressin restrum 

venecer ferferrum nobis et 

dendunt ianiend uciundi sum ut 

aut laut erio
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Diverso es el porcelánico técnico con 

las mejores prestaciones del mercado. 

Ideal para cualquier situación, sus 

sorprendentes características técnicas 

satisfacen las necesidades de grandes 

superficies sometidas al continuo 

trasiego de viandantes.

RESISTANT TO 
HEAVY TRAFFIC
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Diverso Trapeze Desert 29,4 x 40,7

Trapeze – это новая 
интерпретация серии Chevron 
на бетонной основе. Подражая 
работе ремесленников, плитки 
серии Trapeze украшают стены 
изысканными рельефными 
узорами в цветовой гамме 
Diverso.

Trapeze is our new interpretation 

of the Chevron design with a 

cement base. With an artisanal 

essence, Trapeze blends into walls 

with the combination of its subtle 

relief and the Diverso colours.

EN FR GR RSTrapeze est notre nouvelle 

interprétation du design Chevron 

à base de ciment. D’essence 

artisanale, Trapeze s’intègre aux 

murs en combinant subtilement 

son relief aux couleurs de Diverso.

Trapeze ist unsere neue 

Interpretation des Chevron-

Designs auf der Basis von Beton. Mit 

seinem handwerkliche Wesen fügt 

sich Trapeze in die Wandgestaltung 

ein und kombiniert die Farben 

von Diverso gekonnt mit seinem 

subtilen Relief.
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trapeze

19

Trapeze es nuestra nueva interpretación 

del diseño Chevron con base de cemento. 

De esencia artesanal, Trapeze se integra 

en las paredes con la combinación de su 

sutil relieve y los colores de Diverso.



Mercury

Diverso Trapeze Mercury 29,4 x 40,7

Diverso Mystic 59,5 x 59,5R
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Diverso Desert 75 x 150R

Diverso Mercury 90 x 90R
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Diverso Nova Mercury 29,5 x 59,5R

Diverso Mercury 75 x 150R
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DIVERSO DUPLO

Diverso conquista los jardines más 

exclusivos con Duplo 20 mm. Nuestro 

doble espesorado permite crear 

múltiples composiciones en tus 

exteriores. Además, Diverso Duplo 

presenta los mejores resultados en 

exteriores gracias a sus valores de 

deslizamiento Grip R11. 

FR Diverso part à la conquête des jardins 

les plus exclusifs avec Duplo 20 mm. La 

double épaisseur de Colorker permet de 

créer de multiples compositions pour vos 

extérieurs. De plus, Diverso Duplo présente 

les meilleurs résultats en extérieurs grâce à 

ses valeurs anti-glissade Grip R11. 

Diverso conquers the most exclusive 

gardens with Duplo 20 mm. The Colorker 

double thickness makes it possible to 

create multiple compositions in your 

outdoor spaces. Also, Diverso Duplo offers 

the best results outdoors thanks to its Grip 

R11 anti-slip feature.  aut laut erio

EN
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Diverso Desert 75 x 150R

Diverso Duplo Mercury 60 x 60

DUPLO
GRIP R11 / Class 3

20
mm

В укладке самых изысканных садов 
используется керамогранит Diverso Duplo 
толщиной 20 мм. Двойная толщина этого 
керамогранита от производителя Colorker 
даёт возможность создавать разнообразные 
дизайнерские композиции. Кроме этого, 
категория скольжения Diverso Duplo – R11 –, 
делает его ещё более привлекательным для 
наружной укладки. 

GR RSMit Duplo 20 mm erobert Diverso nun selbst die 

exklusivsten Gartengestaltungen. Die doppelte Stärke 

aus dem Hause Colorker ermöglicht es, zahlreiche 

Kompositionen im Außenbereich zu realisieren. Dank der 

Antirutschwerte Grip R11 verfügt Diverso Duplo zudem 

über beste Eigenschaften für Außenbereiche. 
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Diverso Shadow 75 x 150R

Diverso Shadow 90 x 90R
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Shadow
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Diverso Nova Shadow 29,5 x 59,5R

30

We suggest the Nova relief, with 

character and a sophisticated 

drawing, it is making a strong 

emergence. Inspired by urban 

settings, it has become essential in 

the most cosmopolitan spaces.

EN FR GR RSNous vous proposons le relief 

Nova, article racé et un motif 

sophistiqué, il entre en scène et 

démarre fort. D’inspiration urbaine, 

il est devenu indispensable dans les 

ambiances les plus cosmopolites.

Entdecken Sie außerdem das Relief 

Nova mit seiner ausgefeilten Grafik 

und Persönlichkeit. Mit seiner 

urbanen Inspiration ist es bereits 

zum unverzichtbaren Designtool 

für kosmopolitische Bereiche 

geworden.

Представляем рельефный 
керамогранит Nova с 
изящным рисунком и 
индивидуальным характером, 
сделавший первые уверенные 
шаги на керамическом рынке. 
Эта серия черпает своё 
вдохновение из городской 
жизни и отлично подходит 
для космополитического 
стиля интерьера.



Nova
Te proponemos el relieve Nova, con 

carácter y un dibujo sofisticado, 

entra en escena pisando fuerte. 

Con inspiración urbana, se ha hecho 

indispensable en los ambientes más 

cosmopolitas.
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Diverso Shadow / Nova 29,5 x 59,5R

Diverso Shadow 59,5 x 59,5R

Trapeze Shadow 29,4 x 40,7

32



33



75 x 150R 219380 M86

90 x 90 R 219384 M80
75 x 75 R 219376 M77

59,5 x 59,5 R  219368 M70

59,5 x 59,5 R Grip R11 219372 M70

60 x 60 Duplo R11 219390 M83

RODAPIÉ
9,7 x 59,5 219731 P24

10 x 75 219735 P28

9,7 x 90 219739 P20

MOSAICO

30 x 30  219719 M83

MOSAICO MIX C

30 x 30  219721 M83

TRAPEZE

29,4 x 40,7  219715 P 3 8

NOVA

29,5 x 59,5 R 219364 M69

29,5 x 59,5 R 219360 M86

   PNOM

MYSTIC

Mystic + Desert
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75 x 150R 219381 M86

90 x 90 R 219385 M80
75 x 75 R 219377 M77

59,5 x 59,5 R  219369 M70

59,5 x 59,5 R Grip R11 219373 M70

60 x 60 Duplo R11 219391 M83

RODAPIÉ
9,7 x 59,5 219732 P24

10 x 75 219736 P28

9,7 x 90 219740 P20

MOSAICO

30 x 30  219720 M83

MOSAICO MIX C

30 x 30  219721 M83

TRAPEZE

29,4 x 40,7  219716 P 3 8

NOVA

29,5 x 59,5 R 219365 M69

29,5 x 59,5 R 219361 M86

DESERT

   PNOM

Mystic + Desert
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75 x 150R 219378 M86

90 x 90 R 219382 M80
75 x 75 R 219374 M77

59,5 x 59,5 R  219366 M70

59,5 x 59,5 R Grip R11 219370 M70

60 x 60 Duplo R11 219388 M83

RODAPIÉ
9,7 x 59,5 219733 P24

10 x 75 219737 P28

9,7 x 90 219741 P20

MOSAICO

30 x 30  219717 M83

MOSAICO MIX F

30 x 30  219722 M83

TRAPEZE

29,4 x 40,7  219713 P 3 8

NOVA

29,5 x 59,5 R 219362 M69

29,5 x 59,5 R 219358 M86

   PNOM

MERCURY

Mercury + Shadow
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75 x 150R 219379 M86

90 x 90 R 219383 M80
75 x 75 R 219375 M77

59,5 x 59,5 R  219367 M70

59,5 x 59,5 R Grip R11 219371 M70

60 x 60 Duplo R11 219389 M83

RODAPIÉ
9,7 x 59,5 219734 P24

10 x 75 219738 P28

9,7 x 90 219742 P20

MOSAICO

30 x 30  219718 M83

TRAPEZE

29,4 x 40,7  219714 P 3 8

NOVA

29,5 x 59,5 R 219363 M69

29,5 x 59,5 R 219359 M86

SHADOW

MOSAICO MIX F

30 x 30  219722 M83

   PNOM

Mercury + Shadow
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PIEZAS 
CAJA
PIECES BOX

KG. 
CAJA
KG. BOX

M2 CAJA
S.Q.M. BOX

CAJA PALET
BOX PALLET

KG. PALET
KG. PALLET

M2 PALET
S.Q.M. PALLET

P Bases 29,5 x 59,5R 7 24,7 1,23 40 988 49,2

75 x 150R 1 27,5 1,13 36 990 40,68

90 x 90R 2 42 1,62 20 840 32,4

75 x 75R 2 26,5 1,13 40 1060 45,2

59,5 x 59,5R 3 23,7 1,06 40 948 42,4

60 x 60 Duplo R11 2 33 0,72 30 990 21,6

Rodapié 10 x 75 13 23 0,97 42 966 40,74

9,7 x 90 11 23,2 0,96 25 580 24,01

9,7 x 59,5 14 19,24 0,8 50 962 40

Mosaico 30 x 30 11 20,15 1 30 604,5 30

Trapeze 29,4 x 40,7 6 16,8 0,72 40 672 28,8

PACKING
Packing List / Poids et dimensions
Gewicht und abmessungen

Diverso

Test del péndulo
Pendulum test

CLASE 1 : No supera el test del péndulo    (PTV < 36)
                 Not satisfy the pendulum test

CLASE 2 : Supera el test del péndulo         (PTV + 36)
                  Satisfy the pendulum test

CLASE 3 : Supera el test del péndulo         (PTV + 45)
                  Satisfy the pendulum test

C
ER

TI
FIÉ

 PA
R CSTB 29,5 x 59,5 rt U4 P3 E3 C2

75 x 75 rt U4 P3 E3 C2

59,5 x 59,5 rt U4 P4 E3 C2

90 x 90 rt U4 P3 E3 C2 VARIACIÓN LEVE
Slight Variation
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El fabricante se reserva el derecho de modificar las 
características del packing según las condiciones del 
pedido.

The manufacturer reserves the right to modify the 
characteristics of the packaging as per the terms and 
conditions of the order. 

Le fabricant se réserve le droit de modifier les 
caractéristiques de l’emballage en fonction des conditions 
de la commande.
 
Der Hersteller behält sich das Recht vor, die 
Verpackungsmerkmale je nach Auftragsbedingungen zu 
ändern. 

ISO 13006 / UNE-EN 14411 / 10545

La reproducción de los colores es aproximada debido a los 
sistemas de impresión. Los códigos de precios y referencias 
deben verificarse ya que puede haber errores tipográficos. 

Given the printing systems in use, the colours reproduced herein 
are roughly equivalent to actual ones. Price codes and product 
codes should be verified since there may be typographical errors. 

La reproduction des couleurs est approximative en raison des 
systèmes d’impression. Les codes de prix et les références sont à 
vérifier, car il peut exister des erreurs typographiques.

Die Farbwiedergabe ist aufgrund der verschiedenen Drucksysteme 
nur annähernd. Die Preiscodes und Refenznummern sollten 
überprüft werden, falls ein Druckfehler unterlaufen ist.

CARACTERÍSTICAS 
DIMENSIONALES

Dimensional characteristics
Caractéristiques dimensionnelles

Abmessungen Eigenschaften

PROPIEDADES 
FÍSICAS

Physical properties
Propriétés physiques

Physische Anforderungen

PROPIEDADES 
QUÍMICAS

Chemical properties
Propriétés  chimiques

Chemische Anforderungen

Longitud y anchura
Length and width

± 0,6 % ± 0,1 %

Espesor
Thickness 

± 5,0 % ± 3,0 %

Rectitud de lados
Straightness of sides 

± 0,5 % ± 0,1 %

Ortogonalidad
Rectangularity 

± 0,5 % ± 0,2 %

Planitud de superficie
Surface flatness

± 0,5 % ± 0,2 %

Absorción de agua
Water absorption 

E ≤ 0,5 % E ≤ 0,1 %

Fuerza de rotura (N)
Breaking strength 

> 1300 N > 2800 N

Resistencia a la flexión (N/mm2)
Modulus of rupture 

> 35 N/mm 2 > 53 N/mm 2

Coeficiente de dilatación térmica lineal (1/k)
Coefficient of linear thermal expansion

Valor declarado
Declared value

6,7 x 10 -6

Resistencia al choque térmico
Thermal shock resistance

Exigida
Required

Resiste
Resists

Resistencia al cuarteo
Crazing resistance 

Exigida
Required

Resiste
Resists

Resistencia a la helada 
Frost resistance 

Exigida
Required

Resiste
Resists

Resistencia al desgaste
Surface abrasion resistance

No exigida
Not required 

Depende del color
Depending on colour

Deslizamiento
Coefficient of friction

Valor declarado
Declared value 

Natural:  Clase 2 / R10 
Grip:  Clase 3 / R11 

Resistencia a productos de limpieza y aditivos para piscina
Resistance to household chemicals and swimming pool salts

Valor declarado
Declared value 

GA

Resistencia a bajas concentraciones
Resistance to low concentrations 

Valor declarado
Declared value 

GLA

Resistencia a altas concentraciones
Resistance to high concentrations 

Valor declarado
Declared value 

GHA

Resistencia a las manchas
Resistance to stains 

> 3 5 (*cons)

Diverso
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* Visit CK3D on our website and design your espace



Loading Address / Expediciones
Partida dels Plans s/n
12592 Chilches - Castellón - Spain

Offices / Oficinas
Ctra. de Alcora, Km 21,3
12110 Alcora - Castellón - Spain

T. +34 964 36 16 16
info@colorker.com
colorker.com


